

ОБУЧЕНИЕ С ДОСТАВКОЙ В АВТОСЕРВИС

«МНЕ НУЖНО ОБУЧИТЬ МЕХАНИКОВ, но до конца пандемии не хочу их никуда вывозить» — типичный ответ руководителей сервисов, которые в предыдущие годы регулярно направляли своих сотрудников на обучение в Москву, на основную учебную площадку ИЦ «СМАРТ».



Так в новых эпидемических реалиях проект «Мобильная учебная лаборатория» получил свое второе рождение. Автомобиль с необходимым оборудованием, учебными материалами и техническими специалистами центра «СМАРТ» на борту приезжает непосредственно в автосервис. Продолжительность, тема, программа обучения согласовываются заранее в соответствии с потребностями сотрудников.

«Летом традиционно высокий спрос на обучение по теме «Диагностика, обслуживание и ремонт автомобильных кондиционеров». Для целей выездного обучения мы собрали мобильный учебный стенд из компонентов производства российской компании LUZAR, на котором удобно рассматривать все нюансы работы климатической системы автомобиля и ее основные неисправности. Ближе к зиме много запросов по обслуживанию ходовой части. Учебные стенды для этих курсов изготавливаем из компонентов ведущих мировых производителей Brembo, CTR, KYB и др.» — комментирует Роман Будилов, технический тренер ИЦ «СМАРТ».

Автомобиль «Мобильной учебной лаборатории» выезжает в населенные пункты до 1000 км от Москвы. Последние посещенные города — Иваново, Владимир, Казань, Самара, Ижевск, впереди Йошкар-Ола, Чебоксары, Нижний Новгород. Проект открыт для всех заинтересованных в обучении.

Клубу руководителей автосервисов — 5 лет!

Клуб был создан весной 2016 г. с целью объединения руководителей отрасли, поиска выгодных предложений на рынке и совместного решения задач бизнеса. Первоначальное количество участников немногим превышало сотню. Сегодня это 931 управляющих автосервисами по всей стране, от Калининграда до Комсомольска-на-Амуре.



Встречи проводятся раз в 2 месяца в онлайн-формате. Темы обсуждения — от общих вопросов ведения бизнеса до чисто технических аспектов использования оборудования и программного обеспечения, обслуживания и ремонта автомобилей. Из опыта реализованных решений — сертификация НСТО от производителей автокомпонентов, инструменты подбора и выращивания кадров, открытие новых постов за счет коробочных решений, техподдержка, гарантия на обучение и мн.др. Для углубленного погружения в экономику сервиса и организацию бизнес-процессов проводится второй учебный день с разбором проблем в индивидуальном формате.



Клуб работает без членских взносов и открыт для всех активных неравнодушных руководителей. Для участия достаточно регистрации на сайте ИЦ «СМАРТ» <https://ecsmart.ru/club/>

Переиздание учебника по авторемонту

В январе 2022 года выйдет из печати 3-е издание книги «Основы конструкции современного автомобиля», выпущенное

при поддержке нашего партнера, ведущего дистрибутора запчастей, масел, автоХимии, оборудования для автосервисов «ПартКом».

Учебник стал бестселлером, одним из самых востребованных и читаемых учебных изданий по авторемонту. В 2011 г. он получил гриф УМО вузов РФ Минобрнауки России и был рекомендован в качестве учебного пособия для студентов, обучающихся по направлениям «Наземные транспортно-технические средства» и «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов».

С момента первого издания распространен тираж более чем 10 000 экземпляров в бумажном и электронном форматах, причем половина разошлась среди «своих»: автомехаников, диагностов, мастеров-консультантов и других специалистов, обучающихся на очных и дистанционных курсах в Инженерном центре «СМАРТ».

Учебник содержит специальные тематические разделы от мировых производителей автокомпонентов, благодаря которым читатели знакомятся с самыми современными автомобильными технологиями, а наши партнеры-производители получают возможность донести до специалистов автосервисов корректные технические регламенты работы с продукцией, обслуживаемыми узлами и агрегатами.

Обновленное, переработанное и дополненное издание учебника — яркий пример того, что книга оказалась востребованной не только в среде студентов технических вузов и колледжей, но и в кругах специалистов по продажам и техническому обслуживанию автомобилей. Коллектив авторов и специалистов ИЦ «СМАРТ» надеется, что книга поможет заинтересоваться профессией, получить современные высококлассные знания по основам конструкции автомобилей и трудоустроиться в лучшие компании автомобильной отрасли. ■